

熱刺歐霸難望出線

昨晨歐霸盃倒數第2輪分組賽，A組，在是項次級賽事明顯未有出盡全力的英超熱刺，主場以1:2不敵最終10人應戰的希臘PAOK，後者出線，熱刺下輪除要贏還要魯賓卡山在另一場大敗才有望避免出局。H組，英冠伯明翰作客以0:1不敵衛超布加拉，伯軍落後次席3分，但未輸贏波仍可望力壓布魯日出線。比利時布魯日作客落後3球下完場前連追4球反勝斯洛文尼亞馬里博爾4:3。I組，西甲馬德里體育會作客贏蘇超些路迪1:0，提前晉級。

香港文匯報記者 梁志達



熱刺前鋒迪科爾(右)鏟傷對手。法新社

新特蘭急覓帥

英超球隊新特蘭今夏重金羅致了前鋒域威與後衛奧沙等名將，但目前僅暫列聯賽榜倒數第5位。會方周三決定解僱領軍兩年半的主帥布魯士(見圖)，後者成為今季英超首個下台的領隊。據英國媒體報道，曾執教過曼城與富咸的曉士正與會方商談合作事宜，有望接掌「黑貓」兵符。

香港文匯報記者 梁志達



聯賽盃副選陣加時不敵英冠隊

紅魔主場爆冷出局 費Sir道歉



格連梅利(左三)頂垮紅魔鬼。法新社

曼聯以近年一貫作風派出副選年輕陣容出戰英格蘭聯賽盃，不過昨晨主場迎戰水晶宮卻「出事」，加時輸1:2遭該支英冠球隊爆冷淘汰。紅魔在主場出醜，失掉本球季一個爭標機會，領隊費格遜賽後主動向球迷道歉。



費爵爺承擔起輸球的責任。美聯社

這已是曼聯從1990年以來第9次在聯賽盃被低一級別聯賽的對手淘汰。「我向球迷道歉，我也很失望，這不是真正曼聯的表演，」費格遜主動向球迷道歉，「加時賽中，我認為我們必須贏得比賽，但為時已晚。已隊控制住了場面，卻沒贏得比賽。」

費爵爺如賽前所言，繼續派遣青年副選陣出戰聯賽盃，中後場的達施華兄弟，門將阿莫斯，前鋒馬捷達，中場吉遜跟馬美迪奧夫等年輕副選戰將都正選披甲，上陣球員還有傷癩的一線後防小將基斯史摩寧以及淪為第四前鋒的貝碧托夫(貝碧)。

主場3連不勝現凶兆

不過，貝碧是役故態復萌，在猶如「隱形人」之下半場被換走。紅魔攻勢隨後即有起色，雖然組織混亂，然而小將們仍利用勁力的跑動來彌補不足。水晶宮中場岩布斯在65分鐘離門30碼勁射直飛死角入網，落後的紅魔3分鐘後立即扳平，由馬捷達射入親自博回來的12碼。

雙方法定時間未分勝負，要加時作賽。戰至98分鐘，岩布斯左路罰球傳中，經常在大戰中出錯的「計時炸彈」莊尼伊雲斯在防守中漏人，被身後的格連梅利頂破大門。費爵爺賽後說：

「我看了重播，對方第二個入球越位在先，但我認為水晶宮配得上晉級，他們非常努力地戰鬥。」曼聯主場爆冷輸1:2出局，這亦是紅魔自2001/02球季後首次連續3戰主場不勝，很不吉利的是，該次正是他們「四大皆空」的一季。

朗尼贏官司無需賠鉅款

另外，曼聯前鋒朗尼與體育經理人公司Proactive的官司獲判勝訴，免付高達430萬英鎊的佣金。朗尼的前經理人史丹福3年前離開Proactive後，前者沒再向該公司支付佣金，但Proactive方面聲稱朗尼及其太太科琳所簽的任何商業合同，他們都有權「抽佣」兩成。Proactive去年敗訴後遂提出上訴。

香港文匯報記者 梁志達



馬捷達難以接受落敗的賽果。法新社

曼城4強火併利物浦

英格蘭聯賽盃4強昨晨抽籤，曼城會提前與利物浦爆發冠軍前哨戰，後者在兩回合的比賽中將有「先客後主」優勢，水晶宮則會對英冠對手卡迪夫城，首回合賽事會在明年1月上演。陣容豪華的曼城在歐聯瀕臨出局，阿拉伯班主曼蘇爾坦言，領隊文仙尼雖受到批評，但自己仍支持文帥，認為意大利少帥帶領球隊「走在正確的道路上」。

紅軍中場悍將重傷

利物浦在本輪聯賽盃有主力中球員盧卡

斯滕部受重傷，恐要長期休戰，紅軍已急召外借英冠黑池的19歲中場舒維爾歸隊。

車仔下仗棄用費托

至於在聯賽盃被利物浦淘汰的車路士，陣中前鋒費蘭度托里斯(費托)重回低迷狀態，領隊波亞斯坦言，他會繼續信任費托，然而論狀態杜奧更適合在周末惡戰紐卡索的聯賽中擔當正選，在433陣式中掛帥攻堅。提到紐卡索，祖爾巴頓早前強調自己是因質疑紐卡索獎金分配不公而被逐出隊，在喜

鵲總經理否認後，這位昆士柏流浪中場再次在網上炮轟舊會，直指自己「不怕公開測謊」，還以「肥佬」來風刺喜鵲老闆艾殊利。另外，英超西布朗中場主將謝拉因左膝十字韌帶撕裂，將缺陣6至9個月。



盧卡斯(左)周中一役與費托交手。美聯社

香港文匯報記者 梁志達

利華誓全取三「勞」

利華古遜狀態不算穩，上輪作客與哈化柏林踢成3:3，目前排在聯賽榜第6位，落後榜首7分。然而球隊在歐聯已出線，在下周中可望鎖定小組榜首於今晚德甲主場迎戰第9位的賀芬咸(有線61及201台周六凌晨3:30a.m.直播)，誓要乘對方作客3連敗的劣勢爭取勝利，以延續3季主場門賀軍全勝的紀錄。



利華前鋒戴迪約克

香港文匯報記者 梁志達

歐國盃今抽籤

2012年歐洲國家盃決賽周分組抽籤儀式將於中歐時間12月2日晚上6時(即本港時間3日凌晨零時)在烏克蘭基輔進行。16隊根據近3個世界大賽評分系數的高低來編列種子檔次，決賽周的4個小組中每組都會包含來自4個不同檔次的球隊。

兩個東道主烏克蘭和波蘭，以及衛冕冠軍西班牙和上屆世界盃亞軍荷蘭被列入第一檔種子；德國、意大利、英格蘭與俄羅斯列第二檔；近年大賽不濟的葡萄牙跟克羅地亞、希臘和瑞典列第三檔；去夏世界盃出醜的法國則跟丹麥、捷克與愛爾蘭列第四檔。法國與葡萄牙成了低檔次種子隊，抽籤後隨時會出現西班牙、德國、葡萄牙、法國的超級死亡之組也說不定。

香港文匯報記者 梁志達

AC挑戰熱拿亞主場金身



柏圖(右)與堤亞高施華是AC一前一後的巴西仔寶。美聯社

AC米蘭在今晚第13輪意甲聯賽若能作客擊敗熱拿亞，即可以1分優勢升上榜首。不過熱拿亞主場韌力十足，AC全取3分的阻力不小。(now633及660台周六凌晨

3:45a.m.直播)

在有中堅尼達受傷下，AC上周憑伊巴謙莫域(伊巴)梅開二度主場大勝基爾禾4:0，近7輪6度報捷，本輪全取3分即可以1分優勢暫升上榜首。不過，他們最新有主力門將艾比亞迪要休戰2周，加上本球季聯賽作客只得2勝1和2負，離開主場表現一般。熱拿上輪作客吞切塞納兩蛋，然而球隊今季主場有3勝2和佳績，過去3季主場迎戰AC更錄得2勝1和，主場韌力十足。惟球隊首席射手柏拉斯與伊雲斯，對熱拿功力有一定影響。熱軍中堅卡拿迪是役對陣舊會，強調AC不只有伊巴，對方還有柏圖、奇雲保定等好波之人，都需嚴密看管。

紅黑軍意盃抽得好籤

另外12月中進行的意大利盃16強昨晨抽籤：紅黑軍AC將主場對升班馬路華拿，國際米蘭會主場火併熱拿亞，祖雲達斯則主場撲擊博洛尼亞。

香港文匯報記者 梁志達

巴塞擬冒險 三後衛鬥皇馬

巴塞羅那將於12月11日作客與皇家馬德里爆發「西甲打吡」。據《每日體育報》報道，巴塞擬於屆時大膽排由馬斯真蘭奴、艾比度和佩爾爾的352三後衛陣式。巴塞近仗都用過三後衛陣式，歐聯曾戰勝AC米蘭。皇馬翼鋒速度快，派三後衛的確冒險，但據了解，主帥哥迪奧拿希望增加中場的控球力量以跟皇馬鬥攻。

碧基「洗底」或面臨被罰

《每日體育報》未有提及碧基，這位中堅上輪西甲拖延時間領黃牌，被指是蓄意「洗底」以下仗停賽後復出門皇馬。上季皇馬將帥也曾試過因蓄意「洗底」被罰停賽罰款，碧基今次也或會被追罰停賽。巴塞後衛丹尼爾不滿外界的議論，他說：「我們做什麼都有人緊盯，這些人想動搖我們，我們不會關注這



碧基(右三)上仗蓄意領黃牌。路透社

足壇雜錦

李榮杓轉戰美職

踢過荷甲燕豪芬、英超熱刺與德甲多蒙特等球隊的34歲前韓國國腳後衛李榮杓(見圖)在今夏離開沙特阿拉伯艾希拉後，將加盟美職大聯盟球隊溫哥華白帽。



桑坦德炒古柏

桑坦德目前在西甲聯賽榜以1勝6和6負僅積9分包尾，今年7月接掌教鞭的前華倫西亞與國際米蘭名帥古柏日前被解職。

馬些連奴涉強姦被捕

代表巴西國家隊上陣過5次、踢過德甲不來梅與哈化柏林的36歲巴西前鋒馬些連奴，被指涉嫌強姦一名女子，日前被巴西警方拘捕。

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
澳職	阿德萊德聯	中岸水手	今日5p.m.	C64/C204
英足盃	費列活特	伊奧維	周六3:30a.m.	n671/n672
德甲	利華古遜	賀芬咸	周六3:30a.m.	C61/C201
意甲	熱拿亞	AC米蘭	周六3:45a.m.	n633/n660
英冠	水晶宮	打比郡	周六3:45a.m.	n638

註：C為有線、n為now台

節目如有更改或取消，以電視台公布為準。